[bookmark: _GoBack]Благовещенской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 43-х летнего жителя Благовещенского района.
Судом он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба).
[bookmark: _GoBack_Копия_4]Мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел в помещение бани, где умышленно, из корыстных побуждений, с целью своего материального обогащения, тайно похитил имущество на сумму 2 850 рублей и скрылся с похищенным имуществом с места совершения преступления, распорядившись похищенным имуществом по собственному усмотрению. Таким образом, мужчина совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба)
Противоправными действиями подсудимого причинен материальный ущерб на сумму 2 850 рублей.
Подсудимый признал вину в совершении преступления и возместил причинённый материальный ущерб.
Суд назначил ему наказание в виде 400 часов обязательных работ с отбывание наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, приговор вступил в законную силу.

