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[bookmark: _GoBack]Благовещенской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 27-ми летнего жителя Благовещенского района.
Мужчина управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Имея непогашенную судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения), не имея права управления транспортными средствами, нерадивый водитель вновь сел за руль автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, в ходе передвижения по территории района был задержан сотрудниками полиции.
Суд приговорил мужчину к наказанию в виде обязательных работ на срок 400 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 6 месяцев.
Мужчина вину в совершении данного преступления признал полностью. 
Приговор в законную силу вступил не вступил.

